

货车“发火” 80余头生猪变“烤猪”

星报讯(杜磊 记者 王涛) 12月18日晚,一辆运输生猪的货车在六武高速公路上突然失火,车上80余头生猪丧命火海。

18日晚上21时10分,六安市交警支队高速二大队民警接到报警,六武高速公路上行线661公里处,一辆货车失火。民警迅速到达现场,发现一辆重型苍栅式货车停靠在应急车道上,车头及前半截车厢部位已经燃起熊熊大火,车厢内运输的生猪在大火中发出惨叫,两名面色惨白的男子站在一旁焦急地等待救援。

民警立即将两位男子拉离现场,划定警戒区域。此时大火正逐渐朝后车厢部位蔓延,而由于车厢的门是锁着的(钥匙丢在起火的驾驶室内),车内的生猪无法逃脱。为挽救生猪性命,民警冒着危险找来铁锤将车厢门砸开,放出了活着的生猪。21时40分许,消防部门到达现场,利用高压水枪等灭火器材,经过近20分钟的扑救,大火最终被扑灭。

由于失火现场恰好在一隧道出口处,民警将隧道内的车辆清空后,将受惊的猪群赶至隧道内防

止乱窜引发事故。在等候转运车辆到来对生猪进行转运时,民警询问了驾驶人高某有关此次失火事故情况。“我和我父亲两人此次是从江苏南通出发前往湖北武汉的,车上共拉了142头生猪,行驶到这里时,方向突然失控,然后车子就撞上右边护栏并沿着护栏滑行了一段距离,之后就发现右侧轮胎着火,后来大火烧到驾驶室里,最终引燃整车。”高某一脸愁容地向民警说道,“我刚清点了一下,只有50多头猪存活下来,加上车辆,这次损失有50多万元”。

社会

剧毒化学品槽罐车泄漏

12月20日5时15分,安庆高速交警一大队值班民警接到报警,沪渝高速上行线660KM处(武汉方向)有一山东淄博籍危化品运输车与一辆货车发生碰撞事故,造成危化品运输车罐体内的环己酮泄漏。在事故现场,民警看到了地面上有大量的泄漏液体,空气中弥漫着刺鼻的气味。为杜绝二次事故的发生,现场处置人员立即实施交通管制,并及时通知消防、应急、路政、环卫、安监等相关部门。10时30分,发生事故的槽罐车及其罐内残余的环己酮被拖离现场,所有交通管制解除。 杜旭 记者 王涛

凌晨,木炭店内火苗直冒

昨日凌晨1时许,省城四里河路龙王小区附近,一家经营木炭的店面内发生火情,二楼留宿人员被困。庆幸的是,在消防队员赶到时,被困人员已被救出,经过及时扑救,火势得以控制,未造成严重后果。据悉,当晚隔壁邻居发现门面有火苗蹿出,遂及时呼救。 星级记者 张敏

八旬老太楼道内上吊身亡

昨日上午8时许,省城宣城路省体育馆西门附近,一名86岁的老太被发现死在楼外的安全通道楼梯上上吊身亡,经过调查,老人身份被查清,生前患有疾病。经过初步调查,排除案件可能,警方正在协助死者家人处理善后事宜。 星级记者 张敏

四百万票据丢失 民警帮找回

日前,蚌埠市居民董某来到东风派出所报警称:捡到一个棕色肩包。值班民警检查包内物品时发现,包内有四个记录工程材料数量、使用情况、金额和工时的笔记本和大约400万左右票据。值班民警仔细梳理包内物品,通过包内工商银行收款收据及一份民事调解书赔偿人的信息,终于查找到了失主宋某的信息。随后,民警主动上门将丢失物品交到宋某手中。 王旭东 记者 赵汗青

货车相撞,两人被困

12月19日凌晨,京台高速下行线黄山区往铜陵方向,发生一起两车相撞事故,导致2人被困。黄山区消防大队接到报警后,迅速赶赴现场施救。消防官兵赶到事故现场发现,大货车整个车头完全变形,驾驶室内两人被卡无法动弹。官兵们立即用剪扩钳对变形的车门进行破拆,经过15分钟的努力,两名被困者被成功救出。 胡志超 朱敏 记者 陈明

时政

合肥豪车俱乐部又添新成员

昨日,记者从合肥市国税局车购分局获悉,11月,省城豪车俱乐部又添新成员,最贵的一辆豪车为价值423万元的宾利。11月份,合肥人购买百万元以上车辆共69辆,相比10月百万以上51辆的销售纪录有小幅增长。 记者 任金如

15皖企获汽车出口“资格”

市场星报记者昨日获悉,全国2015年度符合申领汽车出口许可证条件的企业名单日前公布,我省有15家企业获得“资格”。分别为:奇瑞汽车股份有限公司、安徽江淮汽车集团有限公司、安徽江淮汽车股份有限公司、安徽安凯汽车股份有限公司、安徽江淮客车有限公司、安徽江淮扬天汽车股份有限公司、华菱星马汽车(集团)股份有限公司、芜湖中集瑞江汽车有限公司、安徽开乐专用车辆股份有限公司、合肥长安汽车有限公司、滁州兴扬汽车有限公司、安徽江淮安驰汽车有限公司、安徽省广通汽车制造有限公司、安徽华菱汽车有限公司和安徽江淮专用汽车有限公司。 记者 丁林

马鞍山举办中国互联网大会

“互联引百业转型,互通促万众创新。”昨日,2014中国(马鞍山)互联网大会在马鞍山市举办,近200名网络“诸侯”参加了大会,其中包括百度、阿里巴巴、腾讯、京东、搜狗、奇虎360、金山联盟等。会议还邀请了马鞍山市200多家工业、农业、商贸、电子信息和互联网类企业参加。 李姗姗 记者 张发平

皖省属企业11月增收不增利

市场星报记者昨日从省国资委获悉,11月份,省属企业实现营业收入577亿元,环比增长5.7%,但利润总额为20.3亿元,环比下降4.1%。 记者 丁林

巢湖应急演练备战森林防火

“银屏山仙人洞发生火险,请你单位立即组织10名专业防火队员,携带5台灭火机赶赴火场支援。”这是12月19日上午巢湖市森林防火指挥部向各地下达的实战防火演练紧急动员令。当日上午,巢湖市森林防火指挥部在银屏山风景区开展了一次旨在“召之能来,来之能战,战之能胜”的实兵演练,全市18支专业队伍210名扑火骨干统一着装参加了演习。 张荣 记者 赵利

关注

我省拟认定24家省级工业设计中心

记者昨日从省经信委获悉,我省拟认定24家省级工业设计中心,目前正在进行公示。据悉,这24家省级工业设计中心中,有21家为企业工业设计中心,另3家为工业设计研究院有限公司、滁州中家院工业设计有限公司、安徽再制造工程设计中心有限公司。 记者 丁林

房地产估价师证书开始发放

记者昨日从省房地产协会获悉,已通过全国房地产估价师和房地产经纪人员资格考试合格的人员,请尽快带身份证件到省房地产业协会领取证书,地址:合肥市长江中路319号仁和大厦1411室,电话:0551-62641235、62655873。 记者 任金如

合肥或添460辆新能源公交

皖上市车企安凯客车19日晚间公告称,公司近日与合肥公交集团有限公司(简称“公交集团”)签署了《工业品买卖合同》,公司向公交集团分三个批次供应安凯牌新能源城市客车460辆。 记者 丁林

滨湖城管给商户送“联系卡”

圣诞、元旦将至,商家利用节日主题开展各式各样的宣传促销活动也越发多了起来,滨湖城管针对这一情况,开展了“工作联系卡,服务我帮您”的送卡上门行动。将印有滨湖城管办地址、服务热线及监督热线的卡片挨家挨户送到沿街经营户的手中。 费肖林 记者 宁大龙

安徽股交中心首次“走出去”

记者从省股权交易中心获悉,该中心近日赴铜陵市举行科技型企业专场挂牌仪式,铜陵市长江金刚石等25家企业集中挂牌股交中心科技创新板。本次赴铜陵集中挂牌是股交中心首次“走出去”与地方政府合作举办企业专场挂牌仪式。 记者 任金如

党员进社区“打扫卫生”

12月15日,合肥市三孝口街道城管中心党支部联合龚湾社区30余人开展了党员活动日环境卫生整治活动。活动中,街道党工委副书记、办事处主任唐永龙及街道办事处副主任李让明和大家一起清理了光明小区里乱堆放、卫生死角以及牛皮癣,共清理30余处,清运垃圾12车,清除小广告50余处。 蒋成珊

法治

“灵车”司机酒驾为“壮胆”?

12月19日晚,淮南市交警公巡大队在田家庵区开展查缉酒驾统一行动,21时许,一驾驶人因酒后驾驶被民警查获。经检测,该驾驶人人体酒精含量为36mg/100ml,属于饮酒驾驶。民警开具公安强制措施凭证时,发现该驾驶人所驾车辆的登记单位竟然是淮南市殡仪馆。原来,该驾驶人是淮南市殡仪馆的一名驾驶员,平日里因为工作的缘故,总爱喝上点儿酒,还美其名曰“壮胆”。随后,民警依法暂扣了其驾驶证,等待他的将是罚款2000元,扣12分的严厉处罚。 周寅 记者 王涛

“大老板”骗财骗色进班房

今年7月份,离异的杨女士与男子毛某相识并交往,期间,毛某编造了自己离异无子女,系宁国市“鼎耀装饰有限公司”大股东的一系列谎言,以要和杨女士结婚为借口逐渐取得信任。与此同时,毛某以公司需要购买材料,出差无经费,出车祸等理由先后从杨女士处骗得现金近4万元。后毛某欲再行骗时被杨某发现,罪行遂败露。12月18日,宁国市公安局刑侦大队将犯罪嫌疑人毛某抓获归案。 方佳 记者 曹开发

二次酒驾被查,报哥哥名字

12月18日20时30分许,淮南交警支队八公山大队在广场路进行夜查,一辆宝马轿车被拦下。交警要驾驶人出示驾驶证,该驾驶人说自己忘了带驾驶证并报出自己名叫宗某。经检查,宗某体内酒精含量为25.6mg/100ml,属酒后驾驶。但该驾驶人却趁交警检查其他车辆时打出租车企图逃跑,被几位交警抓获。经核查,宗某报出的名字不是其本人,而其哥哥的姓名。交警比对身份证信息发现,宗某上个月28日因酒驾被处罚并暂扣驾驶证。于是交警对其作出5日行政拘留,并处2000元罚款,吊销机动车驾驶证的决定。 帖广水 记者 王涛

刚刚刑满释放又伸贼手

宁国男子邹某,因盗窃于今年12月5日刑满释放。回家后的邹某仍不思悔改,12月16日下午2点多钟,邹某来到宁国市区某医院,在医院住院部走廊内,趁一病人上厕所之际,将其放在病床上的钱包翻开,将钱包内七百元看病钱盗走,随后逃离了现场。宁国西津派出所接报警后展开调查,12月17日上午,邹某被抓获,但其口袋只剩一张释放证明,所盗来的七百元钱已被其挥霍一空。 刘兴勇 记者 曹开发